

Κοσμοπολίτικη ΚΕΡΚΥΡΑ

Περιλαμβάνει

- Ακτοπολιτικά εισιτήρια για την διαδρομή Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα (κεντρικό λιμάνι) – Ηγουμενίτσα.

- Τρεις (3) ή Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας.

- Πρόγευμα ή ημιδιατροφή σε μπουφέ καθημερινά στο χώρο του ξενοδοχείου ανάλογα με την επιλογή σας.

- Μετακινήσεις, ξεναγήσεις & εκδρομές με πολυτελή λεωφορεία, σύμφωνα με το παραπάνω πρόγραμμα.

- Έμπειρος συνοδός-αρχηγός του γραφείου μας καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής.

- Ασφάλεια αστικής ευθύνης & ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.

Ημέρα 1η – Μεγάλη Πέμπτη

Αναχώρηση για Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα (Πρώτη γυμνασία)

Αναχωρούμε από Θεσσαλονίκη νωρίς το πρωί για το λιμάνι της Ηγουμενίτσας με ενδιάμεσους σταθμούς. Φτάνοντας στην Κέρκυρα καταλαβαίνεις ότι σε περιμένει ένα Πάσχα αθλιώτικο από τα υπόλοιπα. Ήδη και έθιμο που θα σε καθηλώσουν. Ακολουθεί πρώτη γνωριμία με την πόλη. Αργότερα άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

Ημέρα 2η - Μεγάλη Παρασκευή

Κέρκυρα (Περίηγημα πόλης & Παρακολούθηση Στιβαριού)

Πρόγευμα σε πλούσιο μπουφέ και ξεκινάμε την περιήγησή μας στο Λιστόν, το πιο κεντρικό πεζόδρομο της Κέρκυρας, ο οποίος κατασκευάστηκε κατά τη γαλλική κατοχή του νησιού και μιμείται την rue de Rivoli του Παρισιού. Καταλήγουμε σε μία από τις μεγαλύτερες πλατείες των Βαλκανίων, την Πλατεία Σπιανάδα. Αμέσως μπαίνουμε στο εορταστικό κλίμα που υπάρχει στο νησί. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, όπου ακολουθεί νησίσιμο δείπνο και στη συνέχεια είναι η ώρα της περιφοράς των επιταφίων της Μεγάλης Παρασκευής που έχουν διαφορετικό χρώμα και ακολουθούν κάποιου είδους ιεροτελεστία που κάνουν το γεγονός πιο εντυπωσιακό. Οι πομπές των επιταφίων βγαίνουν με καθορισμένη σειρά από κάθε Ναό και διασταυρώνονται όλες στο κέντρο της πόλης με την μεγαλύτερη να είναι αυτή της Ιεράς Μητρόπολης. Οι τρεις (3) παλιότερες φιλαρμονικές της πόλης συνοδεύουν καθ' όλη τη διαδρομή παίζοντας η κάθε μία συγκεκριμένο πάντα κομμάτι. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση.

Ημέρα 3η – Μεγάλο Σάββατο

Άγιος Σπυρίδωνας – «Μπόιτδες» – Περίηγημα πόλης & Μον Ρετό Ακολουδία της Αναβιτάσεως

Πρόγευμα σε πλούσιο μπουφέ και η ημέρα μας ξεκινάει με την επίσκεψη μας στην κεντρική πλατεία της Κέρκυρας όπου γίνεται η περιφορά του επιταφίου της Εκκλησίας του Αγίου Σπυρίδωνα, πάντα με την συνοδεία των φιλαρμονικών που παίζουν πένθιμες μελωδίες, μαζί με τον επιτάφιο γίνεται και λιτάνευση του Σκηνώματος του Αγίου Σπυρίδωνα. Αργότερα, το πένθος του επιταφίου μετατρέπεται σε χαρά της πρώτης Ανάστασης. Τότε ξεκινάει λοιπόν ένα έθιμο που συμβαίνει μόνο εδώ, οι επισκέπτες αλλά και οι ντόπιοι κάτοικοι, από όλα τα μαπαλκόνια και σε κάθε σπίτι του νησιού πετούν στο δρόμο μεγάλα πήλινα κανάτια γεμάτα νερό την ίδια ώρα που όλες οι καμπάνες των Εκκλησιών χτυπάνε χαρμόσυνα. Χρόνος ελεύθερος και αργότερα συνεχίζουμε για Παλαιό Φρούριο της Κέρκυρας, χτισμένο πάνω σε μια βραχώδη χερσόνησο με δύο χαρακτηριστικούς λόφους και αποτελεί το ανατολικό άκρο της πόλης. Μέσα στο φρούριο θα συναντήσουμε και το ναό του Αγίου Γεωργίου. Αναχώρηση για το Νεοκλασικό ανάκτορο της Κέρκυρας το Αχιλλείο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. Παρακολούθηση ακολουθίας της Αναστάσεως. Εορταστικό δείπνο με μαγειρίτσα και όχι μόνο...

Ημέρα 4η – Κυριακή του Πάσχα

Κανόνι – Μονή Βλαχερνίου – Πουτικονήσι

Πρόγευμα σε πλούσιο μπουφέ και σήμερα θα απολαύσουμε τον καφέ μας στο κοσμοπολίτικο Κανόνι με τη μοναδική θέα προς το μοναστήρι της Βλαχερνάς αλλά και το περίφημο Ποντακονήσι όπου μέσα σε αυτό δεσπόζει το Μοναστήρι του Ποντοκράτορα, το οποίο σύμφωνα με τον Όμηρο ήταν το καράβι του Οδυσσέα το οποίο πέτρωσε ο Ποσειδώνας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για το παραδοσιακό σούβλισμα του οβελία όπου θα συνοδεύεται από ζωντανή παραδοσιακή μουσική και εξαιρετικούς μεζέδες, εορταστικό γεύμα και ξεκούραση. Το απόγευμα θα μεταβούμε στο κέντρο της Κέρκυρας, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση.

Ημέρα 5η – Δευτέρα του Πάσχα

Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα – Ιωάννινα & επιστροφή

Πρόγευμα σε πλούσιο μπουφέ και αναχώρηση για το λιμάνι της Κέρκυρας. Επιβίβαση στο καράβι με προορισμό την Ηγουμενίτσα. Φτάνουμε και ξεκινάμε το δρόμο της επιστροφής με μια ενδιάμεση στάση στα Ιωάννινα. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση και φαγητό στο κέντρο. Συνεχίζουμε για το τελικό μας προορισμό γεμάτοι υπέροχες εικόνες και όμορφες αναμνήσεις.

Δεν περιλαμβάνεται

- Φόρος διαμονής ανά δωμάτιο - διανυκτέρευση
- Είσοδοι σε μουσεία, κάστρα, θεάματα, αρχαιολογικούς χώρους και γενικά όπου απαιτείται.

Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο

Σημαντική Σημείωση

- Στο 4ημερο πρόγραμμα δεν παραλείπουμε καμία επίσκεψη που αναφέρεται στο παραπάνω πρόγραμμα.

Πάσχα στην Κοσμοπολίτικη Κέρκυρα 4 ημέρες
Αναχώρηση Μεγάλη Παρασκευή & Επιστροφή Δευτέρα του Πάσχα

Ξενοδοχείο	Κατηγορία Δωματίου	Τιμή	Διατροφή
Iliada Beach 3* Περιοχή Γουβιά	Μονόκλινο	399€	Πρωινό
	Δίκλινο	249€ Ατομική Τιμή	
Sirena Beach 3* Περιοχή Γουβιά	Μονόκλινο	415€	Πρωινό
	Δίκλινο	255€ Ατομική Τιμή	
	Τρίκλινο 2 ενήλικες & 1 παιδί	240€ Ατομική Τιμή	
Amalia 3* Περιοχή Δασιά	Μονόκλινο	400€	Ημιδιατροφή με Αναστάσιμο Δείπνο & Πασχαλινό Γεύμα
	Δίκλινο	300€ Ατομική Τιμή	
Ipsos Di Mare 3* Περιοχή Παραλία Ύψος	Μονόκλινο	400€	
	Δίκλινο	295€ Ατομική Τιμή	
	Τρίκλινο 2 ενήλικες & 1 παιδί	280€ Ατομική Τιμή	
Iolida Corfu 4* Περιοχή Δασιά	Μονόκλινο	500€	
	Δίκλινο	349€ Ατομική Τιμή	
	Τρίκλινο 2 ενήλικες & 1 παιδί	325€ Ατομική Τιμή	
Πλήρως Ανακαινισμένο 2024			

Πάσχα στην Κοσμοπολίτικη Κέρκυρα 5 ημέρες
Αναχώρηση Μεγάλη Πέμπτη και Μεγάλη Παρασκευή

Ξενοδοχείο	Κατηγορία Δωματίου	Τιμή	Διατροφή
Iliada Beach 3* Περιοχή Γουβιά	Μονόκλινο	499€	Πρωινό
	Δίκλινο	299€ Ατομική Τιμή	
Sirena Beach 3* Περιοχή Γουβιά	Μονόκλινο	525€	Πρωινό
	Δίκλινο	319€ Ατομική Τιμή	
	Τρίκλινο 2 ενήλικες & 1 παιδί	305€ Ατομική Τιμή	
Amalia 3* Περιοχή Δασιά	Μονόκλινο	585€	Ημιδιατροφή με Αναστάσιμο Δείπνο & Πασχαλινό Γεύμα
	Δίκλινο	385€ Ατομική Τιμή	
Ipsos Di Mare 3* Περιοχή Παραλία Ύψος	Μονόκλινο	625€	
	Δίκλινο	375€ Ατομική Τιμή	
	Τρίκλινο 2 ενήλικες & 1 παιδί	355€ Ατομική Τιμή	
Iolida Corfu 4* Περιοχή Δασιά	Μονόκλινο	660€	
	Δίκλινο	435€ Ατομική Τιμή	
	Τρίκλινο 2 ενήλικες & 1 παιδί	410€ Ατομική Τιμή	
Πλήρως Ανακαινισμένο 2024			

Iliada Beach 3*



Το παραθαλάσσιο Iliada Beach Hotel βρίσκεται στο χωριό Γουβιά, 7χλμ. από την πόλη της Κέρκυρας. Προσφέρει άνετα δωμάτια με μπαλκόνι, 2 εστιατόρια και μπαρ. Τα standard δωμάτια στο Iliada Beach Hotel είναι απλά επιπλωμένα και διαθέτουν ιδιωτικό, πρόσφατα ανακαινισμένο μπάνιο με ντους. Είναι εξοπλισμένα με δορυφορική τηλεόραση επίπεδης οθόνης, τηλεφωνο, μίνι ψυγείο, στεγνωτήρα μαλλιών, αυτόνομο κλιματισμό και δωρεάν Wi-Fi. Τα πρόσφατα ανακαινισμένα superior δωμάτια προσφέρουν σύγχρονα καταλύματα με αναβαθμισμένες παροχές και παροχές. Το παραθαλάσσιο a la carte εστιατόριο του ξενοδοχείου σερβίρει ελληνική και μεσογειακή κουζίνα, καθώς και τοπικές σπεσιαλιτέ για μεσημεριανό γεύμα ή δείπνο. Το υπαίθριο μπαρ σερβίρει ζεστά ή κρύα ροφήματα και κοκτέιλ μέρα και νύχτα. Σε απόσταση 300μ. υπάρχει στάση λεωφορείου που σας συνδέει με την πόλη της Κέρκυρας. Το αεροδρόμιο της Κέρκυρας απέχει 20 λεπτά οδικώς. Το Iliada Beach Hotel προσφέρει δωρεάν Wi-Fi στους κοινόχρηστους χώρους και δωρεάν δημόσιο χώρο στάθμευσης σε κοντινή απόσταση.

Sirena Beach 3*



Αυτό το ξενοδοχείο στην κεντρική τοποθεσία Γουβιά, βρίσκεται μόλις 50μ. από την παραλία. Διαθέτει κλιματιζόμενα δωμάτια, τα περισσότερα με θέα στη θάλασσα. Το ξενοδοχείο περιλαμβάνει ένα σαλόνι με τηλεόραση και χώρο πρωινού. Τα απλά δωμάτια του ξενοδοχείου Sirena, προσεκτικά επιπλωμένα, διαθέτουν τηλεόραση και ψυγείο. Θυρίδες ασφαλείας είναι διαθέσιμες προς ενοίκιαση στην 24ωρη ρεσεψιόν του ξενοδοχείου. Καθημερινά, προσφέρεται δωρεάν πρωινό σε μπουφέ. Οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν το γεύμα τους στο κοντινό σνακ μπαρ-εστιατόριο του συνεργαζόμενου με το Hotel Sirena ξενοδοχείου. Το Sirena Beach Hotel απέχει 6χλμ. από το λιμάνι, ενώ το Διεθνές Αεροδρόμιο της Κέρκυρας βρίσκεται σε απόσταση 9χλμ. και το κέντρο της πόλης της Κέρκυρας απέχει 7χλμ. από το ξενοδοχείο.

Amalia 3*



Το Amalia Corfu Hotel έχει εποχική εξωτερική πισίνα, κήπο, κοινόχρηστο χώρο lounge και βεράντα, στον προορισμό Κέρκυρα Πόλη. Το κατάλυμα διαθέτει μπαρ, καθώς και εστιατόριο που σερβίρει μεσογειακή κουζίνα. Το κατάλυμα προσφέρει υπηρεσία δωματίου, 24ωρη ρεσεψιόν και υπηρεσία συναλλάγματος για τους επισκέπτες.

Όλα τα δωμάτια στο Amalia Corfu Hotel περιλαμβάνουν κλιματισμό, χώρο καθιστικού, τηλεόραση επίπεδης οθόνης με δορυφορικά κανάλια, θυρίδα ασφαλείας και ιδιωτικό μπάνιο με ντους, δωρεάν προϊόντα μπάνιου και στεγνωτήρα μαλλιών. Στο Amalia Corfu Hotel τα δωμάτια προσφέρουν λευκά είδη και πετσέτες. Το σημείο ενδιαφέροντος Παραλία Δασιά είναι 100μ μακριά από το Amalia Corfu Hotel, ενώ το σημείο ενδιαφέροντος Παραλία Ύψος είναι 2,2 χλμ μακριά. Το πλησιέστερο αεροδρόμιο είναι το Διεθνές Αερολιμένας Κέρκυρας, σε απόσταση 12 χλμ από το Amalia Corfu Hotel.

Ipsos di Mare 3*



Το παραθαλάσσιο Ipsos di Mare προσφέρει καταλύματα 3 αστέρων στην πόλη της Κέρκυρας και διαθέτει εποχική εξωτερική πισίνα, κήπο και βεράντα. Το κατάλυμα απέχει λίγα βήματα από την παραλία Ύψος, 1,8χλμ. από την παραλία της Δασιάς και 13χλμ. από το λιμάνι της Κέρκυρας. Οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν ελληνικά και ιταλικά πιάτα στο εστιατόριο ή κοκτέιλ στο μπαρ.

Το ξενοδοχείο διαθέτει κλιματιζόμενα δωμάτια με επιφάνεια εργασίας, θυρίδα ασφαλείας, τηλεόραση επίπεδης οθόνης, μπαλκόνι και ιδιωτικό μπάνιο με μπανιέρα ή ντους. Τα δωμάτια περιλαμβάνουν κλινοσκεπάσματα.

Το Νέο Φρούριο και το Ιόνιο Πανεπιστήμιο απέχουν 14χλμ. από το Ipsos di Mare. Το πλησιέστερο αεροδρόμιο είναι το Διεθνές Αεροδρόμιο της Κέρκυρας, σε απόσταση 14χλμ. από το κατάλυμα.

Iolida Corfu 4*



Το Iolida Corfu by Smile Hotels βρίσκεται στον κόλπο της Δασιάς. Αποτελεί εξαιρετική επιλογή για να παράσχετε τις καλύτερες υπηρεσίες φιλοξενίας στις διακοπές σας, είτε πρόκειται για επαγγελματικές, οικογενειακές ή ρομαντικές αποδράσεις. Προσφέροντας all inclusive μπορείτε να απολαύσετε την πισίνα και τον ζεστό ήλιο με ένα δροσιστικό ποτό στο χέρι από το μπαρ της πισίνας. Το Iolida Corfu by Smile Hotels έχει τρεις ορόφους και περιλαμβάνει μια μεγάλη πισίνα, μια παιδική πισίνα, κεντρικό εστιατόριο, κεντρικό μπαρ, pool bar, σνακ μπαρ, εγκαταστάσεις spa και μασάζ, καθώς και ένα καλά εξοπλισμένο γυμναστήριο που μπορείτε να απολαύσετε στο ελάχιστο. Το θέρετρο διαθέτει 127 δωμάτια με μοντέρνα και κομψή αισθητική σε συνδυασμό με απλότητα, στυλ και λειτουργικότητα, που οδηγούν σε μια εξαιρετική εμπειρία διαμονής.